ARx 2%
BT A - XS TAEEEA

FEHR

MagnaLINK™53 7 U DSPZR4E
- 16MIEF U RIET R DI

3 - SCPIZAZURIZAPI
- SIS, BIF  BE. B IhE. B, H BT RMEEs
- BMETEE
- BRI ENEEUSBLmEITHEO, RS485FXW MagnaLINK™#ZO,
e — BIEFLXI TCP/IPLAKFIFIIEEE-488:@ A% O B4 GPIB,
=== === === - BFENEEI A E M IRIE
SsE=EE s === - ERRRRIPIRME
SEEE s === - AREIMMEIM- TR RN/
=E=EEE e === - EEERIHHER
R QLU
X _ - _ TR A R IER > —, A1 A RS T 41 8 5T, ST ELIE R
ERNBRTIRENANENBERARBRFELH (KELTHNES B S SEOART, BT RY SRS 6 50 FF % R PR AR R AR (T 1 SRR 1, #4531
9,429,629) , B EBF AEA L HEY 7T, B AT X B9 FB AR FhEB PR ERIA TS I A SN B PR SRR TSI KA TR, B FH 1548
MOSFETRIZR, H4a A Z18INE FIRF L BERIHMagnaLINK™ 3% T DSP T EE R RIRME I, 1S B E AT, BB R SSIR A A By SoAY
224, ARXR I REIE I A SHBRUE Sef B F S 2, BENEEIR Y, A E S ATE TR, QBB — AR R A= IRE, 197
BH—E5. FR16GEH B E. B, B DHERM DRI RI=HIRR SIH S EEN L B ES S EEE L B,

4h, ARXRT TR AT T B fRITHIIR T, A T HI = mBaY A BR B R MLR

31FHET 25 AR R A R R S T R Rl S 4 A 2 (e 25 F TR R
RIS, T IR0 T S S 8 2 A SC I B IF 9B 15 S IR N =R

S, HBEETEARDT:
(FEPAESSE () x (FEPESSTRED)
H* REISHEBMESRSH, ESEFERNRAER,
L
ARXRFIERESNEMEFEAR, BEE ¢
B BETF R EAMEE, MNE
B, F8 E B BRI ED A 1.2
=8 FEAYEES. . =
RAZERMEFIGEATNERD - 24 24 Bk ESEC] 21
RIS, FF%BESMOSFET ns WE @ mE  ma xR BE
1B EREE, 25 M AEDSPAI T Y ., — o
PR R B 2 T B S R P — ARx6.75-100-140 6.75 kW 100 Vdc 140 Adc MRt 2.0 vdc
SMINRZIERit, FESRTF s " — . ARX6.75-200-70 675kW  200Vdc 70 Adc Hzegest 2.5Vde
gﬁzﬁgééi‘]gfﬁ;%gik \*/%ng AR6.75-500-28 675kW  500Vdc 28 Adc Wlzegest 3.0 Vde
SEEMOSFET, B gg%rf@gﬁ ARx6.75-1000-14 6.75 kW 1000Vde 14 Adc e 5.0 Vdc
ETiET, B TN B RTERS ] ARx13.5-100-280 13.5 kW 100 Vde 280 Adc Eih= 2.0 Vde
fﬂ%z‘?oi?ivgli}%]/J\\VRlﬂajc3ﬁ;%j ARX13.5-200-140 13.5 kW 200 Vdc 140 Adc = 2.5 Vde
ﬁggg;ﬁ;?gg%ﬁ%ﬁ; vR2 R ARx13.5-500-56 13.5 kW 500vdc 56 Adc EHhE 3.0 Vde
—_— a] o BX
5, (R 15 Ea PR SR TR I B2 N o ARx13.5-1000-28 13.5kW 1000 Vvde 28 Adc i, 5.0 vde
SEREIE A, AIRIEET & ERNBERE, B FREETEE, ARx20.25-100-420  20.25kW  100Vdc 420 Adc b 2.0 Vde
B PR B T F AT S R S I R S ELRL AN, TIMOSFETEY (58 ARx20.25-200-210  20.25kW  200Vdc 210 Adc s 2.5 Vdc
g;g%ﬁg%&ﬁgg EE"J; ;ﬁ’@iﬁiﬁﬂgﬁﬁiﬂﬁ;ﬁjfTiﬁgg ?f%ﬁ;éﬁ;é ARX20.25-500-84 2025kW  500Vdc 84 Adc Eh 3.0 Vde
SARIE16 m%_*%’#j&gg’ +IH waR 2R, SR LSS m IR, ARx20.25-1000-42  20.25kW  1000Vdc 42 Adc s 5.0 Vde
70N , A 12 o
ARx27-100-560 27 kW 100vde 560 Adc sEHhE 2.0 Vde
ARx27-200-280 27 kW 200Vde 280 Adc st 2.5 Vdc
ARx27-500-112 27 kW 500vdc 112 Adc EHhE 3.0 Vde
ARX27-1000-56 27 kW 1000Vde 56 Adc st 5.0 Vdc
ARx33.75-100-700  33.75kW  100Vdc 700 Adc sEHhE 2.0 Vde
ARx33.75-200-350  33.75kW  200Vdc 350 Adc SEHhE 2.5 Vdc
ARx33.75-500-140  33.75kW  500Vdc 140 Adc sEHhE 3.0 Vdc
ARx33.75-1000-70  33.75kW  1000Vdc 70 Adc SEHhE 5.0 Vdc
ARx40.5-100-840 40.5 kW 100Vde 840 Adc s 2.0 Vdc
ARx40.5-200-420 40.5 kW 200Vdc 420 Adc SEHhE 2.5 Vdc
ARx40.5-500-168 40.5 kW 500Vde 168 Adc s 3.0 Vdc
ARx40.5-1000-84 40.5 kW 1000Vde 84 Adc SEHhE 5.0 Vdc
H8MW SRMEFIREAT

magna-power.com




MAGNALOAD

Mt
§uu.§°)\*ﬂ”§

TMEANBE
6.75 kW ZE 27 kW B S
bEMB AR

85-265 Vac
1, 2-wire + ground

MM BE
6.75kKW 2 27 kW BUS
EM. T AFNAEM

187-265 Vac
1, 2-wire + ground

MmN BE

33.75kW E 40.5kW B S

187-265 Vac
1, 2-wire + ground

LK

RTINS 45-66 Hz

RN L% +1500 Vac, AR i3 N EBE
i h It

SME FRIERS)

161iZ, 0.0015%

BE

BE: AERTELE A7 £0.1%
B BERTUERR /Y £0.2%
ThE . HERIMETNEM £0.3%
FEME : HETREE FEFEAY £0.3%

SMEBR RN AR

£ EXTIN 5V, 10 kQ FEHT
HFEWES 5V,32mA B8R
HBFEEES 5V, 20 mA BBE
TR 2 kHz

BRI 0-10V

1B RIZMER 10 kQ

IEIMRIZ DR 12 131, 0.025%
ERENES 0-10V,3mA R

1S T PR T 0.0050

RIS E RAFEER 0.05%
EHsEES 10V,20 mA BR
V/EE S

IhE Mz R B8
6.75kW  6U 10" & x 19" 38 x 24" & 125 Ibs (56.7 kg)

(26.67 x 48.26 x 60.96 cm)

13.5kW 12U HI4E 30.7" = x 24" 3 x 31.5" ;&%  3151bs (142.9 kg)
(78.0x 61.0 x 80.0 cm)

20.25kW  24UMIAE  58.25" B x 24" B x 31.5" & 440 Ibs (199.6 kg)
(148.0x 61.0 x 80.0 cm)

27 kw 24U H14E 58.25" /& x 24" 35 x 31.5" & 565 Ibs (256.3 kg)
(148.0x 61.0 x 80.0 cm)

33.75kW  36UMIAE 74" x 24" B x31.5" & 690 Ibs (313.0 kg)
(188.0x 61. 0x8000m)

40.5 kW 36U H1E 74" = x 24" B x 31.5" /R 815 Ibs (369.7 kg)
(188.0x61.0 x 80.0 cm)

ERER

EMC EREEMIRNFIME = BEMCHE S, 2014/30/EU

zeft JSF EN61010-1:2010

CE i7& bE:bu

RoHS AIE bE:bu

LF/ TS {E] BEER: 350 ms, 10% = 90% R AZNE BEM
&R e fERE = 700 ps, 10% = 90% RATAE B
ThERER: 40 ms, 10% = 90% RAZEINERM
EBPEE: 650 ms, 10% = 90% R ATE B
FEAY
TSR BRBS I RS T
BhimigEEE HE: RAFELE 10% ZE 110%
RE: RAFELER 0% ZE 110%
T RAFE R 10% Z 110%
TINE: RAFUEINZER 10% = 110%
BIEE
EEiEO (F5E) USB A (A1 &) :BREY
USB EH1(FE) :BKE!
RS485 (EE): RJ- 45
xgnaLINK :RJ-25
BﬁF‘Eﬂu)\/Eﬁutﬂ #r/& 2551, DS
BEfsHEO GEMY) LXI IR (5 8): RJ-45
BAZEORSE (J5&): IEEE-488
AN
FET(ERE 0°C E 50°C
fETFRE -25°C E +85°C
BE RGRERNEESIA95%
|5 FEHEKO, EEEXO
BUBR (1.1.1)

ARx 251 MagnalOAD B EBF

LN



ARx 2%

BEReBF R - X2 EpBERAR
#FER

SO BESNAN ST, ARRIIERBFAHREHBMNARNETER  ARXBRMNNERXR.IE

iTEEm el fERE I ENE LT,
UTETEREEERMEARRYIES, BESHRAIE BE. ERMFENRER K.

ThEXER

ARx Series MagnaLOAD - High Power Range Operating Profile - Normalized
1 1

0.95 095
09 09
0.85
2
£ 08
(-5
=
5 075
3
07
3
=
e 065
=
8 0.6
]
£
s 055
=
g 05
=
E 045
=
< 0.4
2
= 035
03 03
0.25 0.25
02 02
0.15 0.15
0.1 0.1
0.05 0.05
0 0
0 005 01 015 02 02 03 035 04 045 05 055 06 065 07 075 08 08 09 095 1
Input Voltage (Vdc), Normalized to Max Voltage Rating
sz
IhEXEE
ARx Series MagnaLOAD - Low Power Range Operating Profile - Normalized
1 1
0.95 0.95
09 09
0.85
2
£ 0.8
o
=
5 075
3
2 07
<
=
e 0.65
=
i 06
s
£
s 055
=
) 05
=
g 045
3
s 04
5
= 035
03 03
0.25 0.25
02 02
0.15 0.15
0.1 0.1
0.05 0.05
0 0

0 005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065 07 075 08 08 09 095 1
Input Voltage (Vdc), Normalized to Max Voltage Rating

E105

5
3
g
5
S
=
3
=
g
3
=2
E
&
e
g
=
5
2
>
S
E
]
=
B
]

3

=
3
s
5
S
=
=]
=
5
3
=
=
]
2
g
=
5
2
=)
S
=
]
=)
2
&
3

RINFEEITEE

EENR miARBE BRMEE RN AIERIE
EEEIERE .

RINE KR EARXRFIZ AN A HBETE S iR A
EINEMI48%E1009%3EEMIETT WLREFIT) »
BEERBRATENR SR T mmx ATENER
#948%, BJ FA B M 2L M TR GUREPT) o

INHFIBITEE

EES A RATE BE. BRI/ NIhE
EEEEILEE K.

INHER X EREARXR T I AR G HE = i/ )\ EUE
R = iR A EIRE FEERY 1092 18] LURERRE F&
MIBTTo Fe T IRASUE FBER10%, BT RF
RAEEINZRI20%, F LART A B At FE R PR

HIRMBFIREAT

magna-power.com



MAGNALOAD

P

e
= =
RIEMR 675w S MR 675kw s
0.25"
(0.64 cm) DC Input Bus, Qty (2) 3/8"-16 Insert
— - =
e o
008 A
o o +
,,,,,,, —— ) 599 e U 'ros
6 G v CO® K 225"
oG oG M 5.72cm)
®
© © 0<——3/8” Ground Stud
 — {—  — {e— {— (— 3.00" 1047
o e e R e R e (7.62 cm) | (26.59 cm) el DTl X —"e—>
s oS e —y e e e e il e e e
[ e e — — — e e e e s e S | R s s s
:(:7:):) :):):):) :)(:::) e Y — e s Y — P a—
o e e y—————— — o =S =S o=
oot e sSeoe—se—> — — = — = —
e e e e el e e St 205" e e e e il e e e
s s Sa=/)aes e S e R S e e e R e
e eSS (5.72 cm) e e =
e e e e =S =S =
e e e e W S S = e
o =] o= == © e e e R e e B e e P
| em—) m—) [ em— — — — :):):):) :):):):) :):):):)
1
il |
| 033" f !
19.00 (0.84 cm) AC Control Power Air Exhaust
(48.26 cm)
- 0.75"
1,
MR 675kwES (181em
Rear Rack Support Bracket (Included) Air Intake 7 DC Input Bus
Qty (2) 3/8”-16 Insert
® ® —
©
4 1.50"
[ c— c— c— ) e— = — ) — (3.81cm)
[c— c— — ) e— c—— )| ©
e} mm
o> X ’
o>
[ 298"
e (7.57 cm)
— —
=
[ e ) 3/8” Ground
[t e Stud
[e— c— — ) e— c— )|
[e— c— c— ) e— — )|
o © ® ® ® o ® }
<~ 24.00"
1.00" (60.96 cm)
(2.54 cm)
= = FL=3 z= = 25 z= =l
IEM 135kW E 405kw B3 S 135kW E 405kW ELS BERBINSLE 135w =405 W ES
— 13.5 kW: 1 Insert Per DC Bus
S 5 F = 20.25/27 KW: 2 Inserts Per DC Bus
= - 33.75/40.5 kW: 3 Inserts Per DC Bus (illustrated)
Negative DC Input Bus, 3/8”-16 Insert
Positive DC Input Bus, 3/8”-16 Insert
Access Panel to
DC Input Termianls
13.5 kW Models

27.00” (68.68 cm)

Negative DC Input Bus, 3/8”-16 Insert
22.5/30 KW Models
54.50” (138.43 cm)

Positive DC Input Bus, 3/8”-16 Insert

37.5/45 kW Models
70.25” (178.44 cm)

Negative DC Input Bus, 3/8”-16 Insert

Positive DC Input Bus, 3/8”-16 Insert

AC Control Power

4.25"
(10.80 cm)

HiER (1.1.1) ERR
ARx 251 MagnalOAD B EBF



MagnalOAD 2 %5

MagnaLINK™ £ EiE

High Performance Multicore DSP High Performance Multicore DSP High Performance Multicore DSP

J‘i’ TeExas
INSTRUMENTS

J‘i; Texas
INSTRUMENTS

*i; Texas
INSTRUMENTS

ZRMATIBIMagnaLINK™EREM YD RDSP, NERAERE
FHRENAZBIZS BT IR TS Z A B BN ABEEN
FERBH, A EBFHHENBERSERESE—NWEETS, HAS S
=, BIESBIE LR AR HIE R, IR R IRRE T ENEFIIFZ
FOHIIEHIR AR,

FrBEESMAEERUTAR:
- BUEREH, NREMK B RS
- 25¢TRIECESMEB A RO, BUEREIEININ
- AIEUSB, [FBUSBH/S&RS-485, S RIIELAAMEA
YR FENHISUKEN, EREASLSET IR B/ &R,

&fE, B3 T AI+SVEBRANER, LN S ZEENFTE A It+5VE$iT)
BEIRE, SN RS FIE RS FTRIT SMNER I R R A ST R S,

RIERRIFIRT

Standard Operating Modes Rheostat Mode

: PowerSet-Point
Voltage Set-Point %

& I

s o
S urrent
5 Set-Point &

Input Voltage (Vdc)
Input Voltage (Vdc)
‘%9

Input Current (Adc)
NESEMERBIR, FIAXBAM BT EMAREETIERR, 8!
- BEER
- EBRER
- ThERERN
- EBIEER
- DERIATESEERS
- AT AR ((UEFARX R FIFIWRX R FI)

ERIBIREEREEEN T, HSHusIm T ERB T EAERMNRH

BOIREEMBRIRE, 7 MR ECE MBI R IR(E L I RS AT B, tE]

B FEHATRNIEERS.

DTSR R RN AR SR fEFI RN B R SR, (NEIEE BEB

TFHF';EXE’J%AﬁﬁI:bH‘J‘T%)\EJﬁnu)\ [0 B PR A1) 52 578 FE AR 2l 4
1XE1EO

Input Current (Adc)

AEERSMERAFI/0#EO

User Setting

Voltage Set Point

Current Set Point

Power Set Point
Resistance Set Point
Over Voltage Trip Setting
Under Voltage Trip Setting
Over Current Trip Setting
Over Power Trip Setting

Analog Input 1
Analog Input 2
Analog Input 3
Analog Input 4

FRETEARA T ENIESSN, PR RN B ERER255 DAZEND, B
FHMBRAAEN/ AR EE O R E AR

- 8N ERFHH
AT
-4 MEI T
-4 MEDEN
FRERI-EFiN /s QY RIECE, FA P AT 1A R - i By

S AIEERN/ RS RFET ERMN, BT PLCER, HFAFRR
FERNEHSH,

LIRMHOHBFIEEEINERN, FLEZ PLCASMBD/AR (L E37E0-10V
Rizo

F MR S R

FTEZBMA R EINEN
MagnaLINK™#EAFIMagnaLINK™#it
B0, SRR ENEBD AR R0 F = MU 12
LIEEIREMIMagnalINK™HiH S5 Mi&
#ZBIMagnaLINK™a NABiE,

LtESh, 3@iEMagnaWEBER 4, = SR iG1E
AETBEREHROZ EMThESTT,
BEEEEANEMREBIT BB F L
MagnaLINK™MEIEITF L Z 8 WA AT
FNEBTHEFEESNER TMRE
@%?ﬁiﬁﬂﬁ%?’éiﬂﬂ%ﬁﬁi&—’\
Bkt

ISR MR T ) EBMagnaLINK™ i

MagnaLINK™

WA R EEMSITRET, TiEHleEE Slave 1
HIFTA NIz 2R 8 B Ao i Ik 2 .
FEMIHEE, —FRERE HIZ B TR
IR BOIE(ErE G, TR E M Mo

Slave n

(Ommm Mot AT 51001 » S 1201218




MAGNALOAD

MagnaWEB 33 {%% ]

ZIRMEBFIREARRMIN TR FEO—MagnaWEB, LIZ1&H
RTINS ELEEE Y B R E T EMBE AR 2R,
JLFFRE 2R BRI AT A ThAEER Al@E T MagnaWEBER {43 1 THE A0 b5
W, REFmEET IEEED.

MagnaWEB{ERARSS 23- % F VR IHR T, JL AR EFIRIER S A
IHIR)EAE N B FTEWindows R A R H BT TMagnaWEBIR 4, A5
FERRILE N Y25, AT B E R E R MM IR S 28, EIRIBIEREI LR
AT FIREMEEEFNEFSMIRE L#T.

MagnaLOAD BijEIR-15 4

LT [

) MAGNA-POWER 1005 A125100-120/8PaLt « S 1201213

HIER (1.1.1)
MagnalOAD BB F 1A%,

) MAGNAPOWER 1. -0 2300+ v zin

200
o060
o060
» ey S00

[ iZRIRAESZ 5

FrEZISME B FAENE T ANEEEREEEIMUEE IR

TEFF. AT E RN ES (V1) IREhEs, F B TR Melmig(En s <
(SCPI) . XE4RIEIZ O A LM M A H N2 EIEH U2 L,
ERAGENFERBEEONERTXERMEFNGLE, &

$&: USB.RS-485. LXI TCP/IPLAAMFIEEE-4883& A& O 24 GPIB.
MTEMNEARRERR, SCPHESESREANNEFEEE, FHT R
BB MIASCIXAIEMNEE, AEFRHET REENEBEEENIESRE
AAS0%, JEAIRBRIE S I MR T IRR A,

fERSCPIE < EMIPythonRIZRAIII T :

import serial

conn = serial.Serial (port='COM8’ , baudrate=
conn.write (‘*IDN?\n’)

print conn.readline ()

conn.write (‘VOLT 1000\n’)

conn.write ('CURR 2.5\n’)

conn.write (‘INP:START\n’)

conn.write (‘MEAS:ALL?\n’)

print conn.readline()

1 START: BohEERiEH
STOP: B FF e84

2 BENEEETR
w0 3 BRNEEETR
@ 4 IFRETRR 2MRBESRGBIT KEEE
. H TS M5 S, BIENE S RAThaE

MERT
© 5 EHIEEAR, AEAMEAERRANAES
FERRIERD
6 LEDISTIT: REAERIGHITH
7 R (EN) WATERUSB 20
8 RO, GEMRER
0 SEEIBTREDREA, BTRRSEE

10 LED¥SREs, BmE8M A HB LIRS,
BIEIEERE (CV) JEEBR (CO)JEED)
@ = (CP).S&EIEERM (CR)

wa

11 REAEESRIH R T RS IR M TR
B, BEIREE

12 MENU:#AHTEThRIRBE RS
BACK: IR[EI%HE F—4&
ENTER: #EZRH B/ RAIS BRI
CLEAR 7= % SR IR S
LOCK: FIE R BITE

E50



anfeIa 3=
EIRNRTFIRELBNEL

b3 =E. B=2if, mt. PR HE fE
BE, FhiE == ELEp ELEp
Magna-Power Electronics GmbH Magna-Power Electronics Limited ZERMEBFIEE (ER) BRAT
Magna-Power Electronics, Inc. Daimlerstr. 13 400 Thames Valley Park Drive LR EARAX AR UIF R ER 56 595 F
39 Royal Road 85521 Ottobrunn Reading, Berkshire RG6 1PT E PR DAEEGE
Flemington, NJ 08822 Germany United Kingdom FE
United States of America H83E: +49-(0)89-95890293 HBIE: +44 1189 663143 HB3E: +86 139 1068 4490
F23%E: 1-908-237-2200 FE FHRFE: sales@magna-power.de FE FHBAS: sales.uk@magna-power.com 8 FHB#E: sales.zh@magna-power.com
S F-HP#A: sales@magna-power.com magna-power.com/de magna-power.com magna-power.com/zh

magna-power.com

IR EFIRE QR THEIE R 57 =
EREABHE AR, 1BV LT Rk

magna-power.com/contact

ZRPBFIRFEAF BIEHARSHET ZHIE, EXEFLigitEFSmnBkh R EmANEE
R e F A Ei™ o

Published by FE

Magna-Power Electronics, Inc. - = o s

Flemington, NJ 08822 USA ZKYTE%*U%M%?DEEE, ?ngjf:jj'f—_l'liiiﬂ]o

© 2018 Magna-Power Electronics, Inc. =8

ARAYFRE e e e s
BXRESEA AEFRETRNBER, BHRAREN

AR ERMEBETFIREEE S1E (magna-power.com/contact).

il :

magna-power.com



